SOLUCIONARIO DEL EXAMEN FINAL MA713 2013-1
1) 
clc;
C=input('Ingrese el vector de 1*N: ');
N=length(C);
M1=zeros(1,N);
M2=zeros(1,N);
M3=zeros(1,N);
for i=1:N
    if(C(i)<=10)
        M1(i)=C(i);
    elseif(C(i)<=15)
        M1(i)=10;
        M2(i)=C(i)-10;
    else    
        M1(i)=10;
        M2(i)=5;
        M3(i)=C(i)-15;
    end
end
A=[C;M1;M2;M3];
disp('A= ');
disp(A);


2) 
clc;
C=input('Ingrese el vector de 1*N: ');
N=length(C);
M1=zeros(1,N);
M2=zeros(1,N);
M3=zeros(1,N);
for i=1:N
    if(C(i)<=10)
        M1(i)=C(i);
    elseif(C(i)<=15)
        M2(i)=C(i);
    else    
        M3(i)=C(i);
    end
end
A=[C;M1;M2;M3];
disp('A= ');
disp(A);

3) 
clc;
n=input('Ingrese el valor de n: ');
x=2:n;
t=x.^2./factorial(x);
t(2:2:n-1)=-t(2:2:n-1);
S=sum(t);
disp('S= ');
disp(S);




4) 
p1=[1 -20 2];
p2=[-1 0 0];
x=roots(p1-p2);
y=polyval(p,x);
p3=polyfit(x,y,1);
b=p3(1);
disp('b= ');
disp(b);


5)  
x=input('Ingrese el vector de coordenadas x: ');
y=input('Ingrese el vector de coordenadas y: ');
p=polyfit(x,y,3);
pi=polyint(p);
integral=polyval(pi,7)-polyval(pi,2);
disp('integral de 2 a 7: ');
disp(integral);
a=mean(x);
b=mean(x);
d=((a-x).^2+(b-y).^2).^0.5;
[m i]=max(d);
m=x(i);
n=y(i);
disp('m= ');
disp(m);
disp('n= ');
disp(n);


6)  
clc;
a=input('Ingrese el vector de digitos a: ');
b=input('Ingrese la base b: ');
n=length(a);
a=a(n:-1:1);    %invierte el vector a
p=0:(n-1);
N=sum(a.*b.^p);
disp('N= ');
disp(N);

